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全员培训，收益颇丰——记东三小学暑期全员培训
近日，东安三村小学根据市教委、区教育局、教师进修学院下达的有关学校全员暑期培训的指示，围绕“新理念、新课程、新技术和师德教育”要求，对包括校长在内所有教职员工开展了为期四天的全员培训活动。
    首先，学校制订出关于这次全员培训的计划，由校长在大会上解读计划并作培训总动员，帮助全体教职员工统一认识、认清这次培训的目的和意义。
    其次，根据培训时间的节点安排，全体教职员工在7月6日、7日、10日、11日四天，冒高温、战酷暑，通过观看光盘资料和上网浏览的方式或集中或分散观看完培训全部内容，并及时做好记录和点评。
    最后，根据每个人培训的要求，大家认真完成在线测试，听课点评和教学设计等作业，并取得较为理想的成绩，为本次培训画上了圆满的记号。
    通过这次培训，大家对当前二期课改下“新理念、新课程、新技术和师德教育”要求又有了进一步的认识和体会，对促进教师加快走上专业道路发展大有裨益。
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 作者  姚卫敏
沪港青少年体育交流夏令营
八月十一日下午，在一片欢声笑语中，“二00六年沪港青少年体育
交流夏令营”在香港曹公潭户外康乐中心落下了帷幕。
本次沪港青少年体育交流夏令营活动，是根据上海市体育局与香港特别行政区

民政事务署签署的“沪港体育交流与合作协议”而举办的，为期五天，以篮球和网球为主要交流项目，我校女子篮球队荣幸地代表上海市参加了本次活动。

留港期间，两地青少年运动员进行了多次合练和比赛，提升了两地球员的运动水平。同时，还参观香港大球场等名胜，与香港学生交流联欢，互赠纪念品，我校女篮运动员表演了篮球操，表现出的活泼开朗、多才多艺，充分体现了体教结合的特点，展示了我校学生的风采， 也与香港学生结下了深厚的友谊。
通过这次活动，沪港两地青少年加深了了解，开阔了眼界，增进了友谊，学会了独立，建立了自信，体验了团队精神，促进了两地体育事业的共同发展。
作者  沈泓

开展篮球运动 促进和谐发展——东三小学2006年暑期篮球亲子活动
今年暑假7月15日上午，我校在假期中开展了东三小学2006年暑期篮球亲子活动。虽然天气依然炎热，但篮球亲子活动还是吸引了周边十几个居委的近三十个家庭，八十几位家长和学生参与了活动。
活动以家庭为单位，分为“亲子投篮比多”和“亲子运球接力”两大项。赛场上，各个家庭各显神通，不分上下。有的家庭夫妻协作，孩子加油，有的家庭父女合作，你投我数，而更多的家庭则排出了最佳阵容，欲在比赛中发挥出最佳水平。
最终，沈星儿家庭以精湛的球技获得了本次活动的第一名。倪佳凤家庭获得了第二名，陆贝贝家庭获得了第三名，其余家庭获得了不同等第的奖次，学校领导和街道老师为这些获奖的家庭颁发了奖状和奖品。
通过次此篮球亲子活动，不仅在学生家庭和社区居民中普及和促进了篮球运动，丰富学生的假期生活，更为学校、社区、家庭的和谐发展创造了有利条件。同时，本次活动也得到了枫林街道领导和老师的大力支持。今后，我校将继续致力于这方面活动的开展，为学校、社区、家庭的和谐发展作出我们的一份努力。
                                                   作者  蒋慧霞 
酷暑中志愿者在行动  
为了更好地发挥我校在社区中的作用，充分利用假期中学校电脑房的资源，学校与枫林街道、徐家汇街道联手，开设了为期两周共计8小时电脑培训活动。培训对象主要以街道干部，街道中有学电脑意向的中老年居民。

在短短的四天日程中，我校组织了由党团员参与的自愿服务队配合学校网管员，共同指导和辅助每一位学员，学习WORD、EXCEL、IE浏览器、网络信箱等一些简单但又常用的电脑程序。学习中教师结合讲义讲解详细，对学员提出的各类疑问都能认真的作答。学员们也是仔细地记录好每一个知识点，对于在完成过程中的疑问及时请教各位老师或者互相指导。一些基础较好的学员还将在工作中遇到的疑问带来讨论，整个学习过程学习气氛浓烈，大家都在互帮互助中得到了提高。

培训班中有两位老人，年龄都超过了65岁，他们求学好问的精神，也给我们的自愿队员们留下了很深的印象。大家在敬佩他们的同时，也真切感受到了“活到老，学到老”这句名言，表示自己也要向 他们学习，在不断学习的道路上不断得到提高。

                                                    作者 张盛









