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“世博小使者校园行”——英语活动周系列报道一


在2007年12月10日至12月14日期间，我校开展了“世博小使者主题英语”公益宣传活动，迎来了世博小使者俱乐部的老师们，每天中午，学生们分年级和天使们共同度过。


在活动中，学生们不仅增长了知识，还获得了学习的乐趣。


首先，“世博小儿歌”让学生们知道了2010年世博的主题是“Betty City, Betty Life”（城市，让生活更美好），接着的“热身活动”让学生记住了“世博小使者俱乐部”的口号是“争做世博小使者，让我们交流无国界”，热身运动后，进入了“快乐闯关”活动，第一关是“世博儿歌总动员”，第二关是“世博知识总动员”，第三关的“世博英语总动员”中，学生们和老师们共同学习了一些基本的世博英语知识。


在学生和老师的互动活动中，把世博知识、儿歌、英语穿插在一起，让学生们更加深入的了解了世博会，体现了全面参与办世博的宗旨，本次的活动积极丰富了学生的课余生活，为同学们提供了交流的平台，学生们得到了更多的实践和锻炼的机会，希望这次的活动能全面提高学生们的各项综合能力，让学生们能在课余时间走进社会，参与世博，与城市共同进步，勇于表现自我，体验更多的成功！                                           


作者：宗靖雯





东安三村小学    2008年1月





参与圣诞知识竞赛 丰富英语文化知识


                ——英语活动周系列报道之二








2007年12月24日至12月28日期间，东三小学的英语教研组以西方传统节日——圣诞节为主题开展了全校性的英语学科知识竞赛周的活动。让学生通过了解圣诞节的由来、小常识和风俗习惯等，更全面地了解西方文化，提高学生学习英语的兴趣。


在12月24日这一天，一至五年级的所有学生都学习了几首脍炙人口的圣诞歌曲，由教师向学生介绍圣诞节的来历，圣诞节的所见所闻等圣诞小知识，也有班级的同学把自己了解的知识进行自主介绍，共享信息。让学生体味圣诞节的气氛。这一天就作为本次英语竞赛活动的正式启动和热身赛。


随后的一周中，一至五年级分别通过不同形式开展了知识竞赛的活动。竞赛形式也主要围绕了听、说、读、写等英语日常教学的主要形式，旨在提高学生运用语言的综合技能。低年级进行了英语圣诞儿歌和圣诞节中所见物品名称的竞赛活动，围绕英语圣诞歌曲和圣诞节中的食物名称进行知识大比拼。中年级在了解圣诞文化习俗的同时开展圣诞祝福语大比拼，做圣诞贺卡来表达自己对他人的祝福。高年级围绕圣诞节由来与习俗进行了知识竞答和圣诞节小故事的朗诵比赛。


本次竞赛活动是上周“世博小使者主题英语”活动的延续，学生在参与竞赛过程中，参与面广、积极性高，本次竞赛也对学生学习英语文化知识起到了推波助澜的作用。


作者：杜秋兰











新年的钟声已经敲响,时光的车轮又留下了一道深深的印痕。伴随着冬日里温暖的阳光，2008年元旦如约而至；在这一刻，我们已经感受到了春的气息，这是我们班级的春天，这是我们学校的春天，这更是我们每个人的春天。 


全校师生欢聚一堂，敞开心扉，释放激情，举行了校园集体舞比赛，比赛有声有色，精彩纷呈，拉开了迎新年活动的前奏，同学们舞出了青春朝气，舞出了时代强音，伴随着欢快的旋律，美妙的歌词，同学们穿着整齐的服装、踩着整齐的舞步，在《阳光校园》美妙的音乐声中翩翩起舞。优美的舞姿、快乐的表情，加上冬日里暖暖的阳光，使整个校园充满了活力、充满了生机。同学们在这欢快的节奏里享受阳光、感悟生活、感受生命的美丽和多彩……





舞动校园 喜迎新年  


东安三村小学迎新年活动








随着一曲欢快的《 Happy New Year》的响起，以班级为单位，各个中队开展了丰富多彩的迎新活动，是喜悦让师生们相聚在一起，是共同的畅想让师生们手拉手，师生们共同走过了一年的终点，也在畅想着新的一年的起点。同学们欢聚在一起，共同分享这一美好的时刻，“溜溜球大战”、“飞镖表演”“两人三足”等游戏让学生在愉悦的气氛中迎接新一年的来临，这一刻是温馨的，这一刻是充满激情的。许一个美好的心愿新年快乐连连，送一份美妙的感觉来年万事圆圆，整个活动使教室内充满了温馨的氛围，同学们带着对未来的憧憬，带着对理想的追求，在新年会中尽情的欢乐！


时间从我们的指缝间悄悄地流逝，2007年在孩子们新年的祝愿声中敲响了最后一个音符。然而温馨的教室不会因为飘落的彩带而消失，和谐的校园也不会随着音乐的终止而沉静，因为我们有爱。在每一个东三人的心里，都埋下了爱的种子，等待来年，将这种子开出温馨的花朵，结出和谐的硕果！                                                       


 作者：夏文磊 王佳悦











2007年12月24日下午，我校一行15名教师来到了董李凤美康健学校，进行一次特殊的班主任例会。


一踏进校园，便被他们美丽而又热闹的校园吸引，一棵洋溢着圣诞气息的圣诞树上挂满了节日的礼物，温馨而又宁静。在听了校长的介绍后，我们又参观了他们学校的教学大楼，孩子们都在上课，但看见有这么多老师的到来，他们兴奋不已，时时和我们挥手打招呼。有的孩子还会和我们握手相拥，我们被这些孩子的热情而打动。多么善良而朴实的孩子啊，虽然他们或多或少和我们正常孩子有些不同，但他们脸上洋溢着却是最灿烂的笑容啊！


参观了学校后，康健学校的两位<班主任>老师做了简短而又精彩的教学交流，在他们的言语中，透露出他们对孩子爱。这真切的爱让我们在座的每一位都深深地震撼，正是他们无私的爱让这些孩子能健康的成长，正是他们无私的奉献，才使得这些特殊的孩子找到了自己的“家”，孩子们在学校的大家庭中快乐的成长，孩子们点滴的进<步让>老师们感到无比的快乐！


走出康健，我们说得最多的一句就是：<那些>老师真不容易啊！我们从他们身上学到了很多很多：满腔的关爱，悉心的照顾，耐心的教育。在特教岗位上，他们用自己的青春年华诠释着“奉献”而无怨无悔。


特殊的例会，促使我们去反思，特别是一些青年教师，感触更深。不少老师表示：我们实在没有理由教不好我们的学生。大家更深切地理解了前苏联教育家苏霍姆林斯基说过的“没有教不会的学生，只有不会教的老师”。  


活动虽然结束了，但留给我们的思考还很多很多。


作者：宗靖雯





2007年<12月9日>（星期日）上午，我校面向三～五年级学生家长成功地进行了一次教学开放展示活动，这是继上学期对一～二年级学生家长开放日活动之后的又一次教学展示的延续。


清晨，在学生的带领下，家长们陆陆续续走进了校门，开始了他们为期半天的家校互动之旅。


首先，各位家长走进各自孩子的班级观摩了两节公开展示课，在听课的过程中，家长们一边认真记录着老师上课的内容，一边时时关注着自己孩子在课堂中的表现。家长们从课堂上师生互动和生生互动的场景中，深切的感受到了现代教学和以往教学的种种不同，对教师能熟练运用现代化的媒体教学手段赞叹不已，对教师为了上好一堂课所做的种种准备而付出的辛劳又有了更深的体会，同时对自己孩子课堂中积极的表现感到非常满意。


听完课后，学校安排的活动是家长学校专题报告，由学校德育教导负责对家长作近期学校工作汇报，主要是向家长介绍这一个学期来在学校的组织下师生参加的种种活动和已经取得的成绩，包括“温馨教室”、“家校互动”等等工作，并希望家长继续支持学校工作，加强家校之间的沟通，形成家校合力，使学生能在学校更加健康、快乐的成长。


最后，由家长填写意见征询表，将对此次活动的开展以及学校平时的工作提出建议或意见，然后以无记名的方式投入意见箱中，活动到此结束。


此次教学开放日活动，获得了圆满的成功，由于这类活动安排在双休日，家长参与的比例很大，积极性很高，反映了家长非常喜欢这种形式。对于家长的建议和意见我们也会及时地进行处理。对于我们学校而言，不仅要把开放日活动做好，更多的工作应该放在平时，把这项工作做实、做细，争取为建立和谐的家校关系而努力，为创办居民满意的教育而努力！                                                                    


作者：姚卫敏








在情感中体验 在体验中成长


             ——记东安三村小学中队主题会











为了创建属于自己班级的文化，拥有属于自己的特色，2007年11月29日至12月7日，我校三——五年级召开了以“和谐校园，和谐生活”为主题的中队主题会，而又以“大手牵小手”的形式，一、二年级各班一起参与。


本次主题会鼓励学生人人参与，充分发挥了学生的主体意识，在活动中对学生加强了集体主义教育、班容班纪教育，使班级文化充分地融入每位学生的心田。各中队积极响应，得到了班主任的大力支持。因此，一堂堂生动而又活泼、精彩而又具有教育意义的中队主题会展示在我们的眼前。


各班队干部在中队辅导员的带领下，根据自己班级实际情况，确定内容，形式多样，亮点纷呈。五（2）中队由班干部提出的倡议《回收废旧电池》能让学生由感性的认识落实到实际的行动中去；五（3）中队的“温馨故事串串烧”故事虽然短小，但贴近学生的实际，很感人；四（1）中队的学生动手做了很多的道具，现场的演示以及小品表演比较形象；四（2）中队一开场的辩论赛比较有新意，学生的一分钟遐想能让学生在科学的领域中畅想未来；四（3）中队学生的当场实验《烧不坏的手帕》引起了学生的兴趣；三（2）中队的篇章比较清晰，共分了三个篇章，构建和谐、赞美和谐、创建和谐，学生的参与面比较广；三（1）班的学生把平时校园中一些不文明的行为拍摄下来，引起大家的讨论，最后同学们把自己曾经做过的不诚信、不文明的行为写在纸上，扔进废纸篓里，让学生能告别陋习，起到了一定的教育作用。


在此基础上，五（1）中队“和谐校园，和谐成长”主题会对全体教师进行展示，大队辅导员进行点评。大家一起交流、学习，共同提高。


一堂成功的主题队会，在学生的心灵深处留下难以磨灭的印象，它就像一颗思想的种子，随着他们的年龄增长，而发芽、开花、结果。主题队会的召开,对促进集体的形成,对正确的集体舆论的弘扬和良好班风的确立,对学生的集体荣誉感和责任心的培养,是不能低估的，希望学生们能真正在队活动的情感中体验，在体验中成长！


                   作者：宗靖雯























